
Sdr. Nyrup Grundejerforening 

Kort referat af bestyrelsesmøde onsdag den 15. april hos Willy Stig Andersen 

 

Deltagere: Anders, Christian, Anders, Marianne, Torben, Peter og Willy 

Afbud: Martin 

 

Bestyrelsesmødets dagsorden: 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde  

2. Siden sidst – vejen, strategi, m.m.  

3. medlemssituationen og økonomi  

4. generalforsamlingen  

5. evt.  

 

Ad 1. Godkendelse af referat fra sidste møde  

Referatet blev godkendt uden bemærkninger 

 

Ad 2. Siden sidst – vejen, strategi, m.m.  

Der var ikke sket noget siden sidste bestyrelsesmøde. Status var uforandret. Der var en længere 

drøftelse af vejforholdene. Der var enighed om at holde fast i den hidtidige strategi, nemlig en 

afventende holdning. I den aktuelle situation kan vi risikere at få en løsning, som det er svært at leve 

med. I øvrigt blev det noteret at vejen ikke var så hullet som tidligere. 

Under punktet blev der drøftet to andre spørgsmål. Det ene husdyrhold og det andet var højden på 

træer og buske. Bestyrelsen er helt klar over, at vedtægterne for grundejerforeningen først og 

fremmest har fokus på trafik og veje, og at det er det, der er omdrejningspunktet for 

grundejerforeningens virke. Konkret siger vedtægterne: ” Foreningens formål er at varetage 

medlemmernes interesser i foreningens område, så det fremstår som et godt og sikkert område - 

trafikforhold, børnenes skoleveje og andre forhold, som det er naturligt, at en grundejerforening 

tager sig af”.    

Vedr. husdyrhold er grundejerforeningens bestyrelse enige om, at alle bør udvise hensyn til 

hinanden. At vi hver især gør, hvad vi kan for at mindske gener for andre vedrørende husdyrhold. 

Fx at hundeejere holder deres hund på egen grund, og bruger snor på vejene og stranden. At 

katteejere fx opsætter sandkasser på deres grund, der kan bruges som kattetoilet.   
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Vedr. højden på træer og buske er grundejerforeningens bestyrelse enige om, at hegnssynsloven er 

et udgangspunkt, og at det derudover er et forhold, som de enkelte må afklare med deres naboer. 

Grundejerforeningens bestyrelse vil naturligvis opfordre alle til at tage hensyn til hinanden, så flest 

mulige får glæde af den gode udsigt samtidig med, at der tages hensyn til privatlivet på egen grund. 

Bestyrelsen er enig om, at de tre områder – strategi vedr. vejene, husdyrhold og træer og buske 

rejses som debatemne på generalforsamlingen.  

Endelig var bestyrelsen enige om, at der inviteres en repræsentant fra politiet til at fortælle 

generalforsamlingens deltagere om, hvordan den enkelte og fællesskabet kan forebygge/forhindre 

indbrud. 

 

Ad. 3. Medlemssituationen og økonomi  

Marianne orienterede om, at der var 43 medlemmer og en beholdning på godt kr. 10.000 - Marianne 

skriv lige de rigtig tal ind. 

 

Ad. 4 Generalforsamlingen  

Generalforsamlingen holdes onsdag den 3. juni i Kystparkens festlokaler. Der er generalforsamling 

fra kl. 19.00 – 21.00. Besøget af en repræsentant fra politiet placeres, hvor det passer den 

pågældende, fx kl. 19.00 eller kl. 20.00. Udgangspunktet er, at der ikke er stof til mere end en times 

generalforsamling. 

Der var enighed om at indkaldelsen udarbejdes af Willy. Den omdeles til alle beboere i 

grundejerforeningens område. 

 

Referat Willy Stig Andersen 

Udarbejdet 06.05.09 

 

 

 


